

一九五八年一月三十日以色列代表致安全理事會主席函

[原件：英文]

[一九五八年一月三十日]

茲奉本國政府訓令促請安全理事會注意敘利亞對以色列之又一連串侵略行爲。敘利亞某部隊於一九五八年一月二十八日以步槍及自動步槍射擊正在 Dan 居民區迤東非武裝地帶田地內進行掃除地雷工作之以色列警察。彈火來自 Tel Azazyat 及 Khan Duweir 之敘利亞設防陣地。敘利亞部隊在掩護射擊下挺進，襲擊分散於上述地區內祇攜帶步槍之二十名警察。敘利亞部隊於以色列援軍到達以自動步槍反攻後方始撤退。

此次射擊於午後三時十五分開始，繼續至五時十五分。敘利亞之襲擊致使以色列警察兩名死亡，五人受傷。因敘利亞方面射擊猛烈，死傷警察直至天黑後方能運回。

出席以色列敘利亞停戰事宜混合委員會之以色列代表於獲悉敘利亞襲擊事件後，立即請聯合國休戰督察團設法使敘利亞迅即停止射擊。敘利亞人給予聯合國觀察員之答覆爲該事件僅係雙方牧羊人互相射擊而已，並不嚴重。以色列政府已向停戰事宜混合委員會提出控訴，並要求立即加以調查。

最近這次無端啓釁行動無疑的爲有計劃之預謀性質，並顯示係屬依照負責當局所發命令執行者。

自一九五七年十二月底起，敘利亞在以色列敘利亞邊界一帶各地再度對以色列發動侵略，已引起十次嚴重事件，致使以色列人三人死亡，七人受傷：

一九五七年十二月二十一日午後三時攜帶武器之敘利亞人一人潛入以色列領土，向正在 Mishmar Hayarden 附近散步之青年男女二人開槍，擊斃男子一人。

一九五八年一月八日午後六時三十分有人自敘利亞之 Moussadia 村開槍向泰比利阿斯湖上距東北岸約六十公尺之漁人射擊。

一九五八年一月十九日午後一時四十五分敘利亞人在 Gonen 附近槍擊一牧羊人，後者受傷。

同日午後四時二十分敘利亞人向泰比利阿斯湖上捕魚之漁人射擊。

一九五八年一月二十二日泰比利阿斯湖上之漁船遭敘利亞領土方面之射擊，不得不將漁網拋棄。

一九五八年一月二十三日午後十二時三十分一隊敘利亞牧羊人在 Shear Yashuv 附近侵入以色列領土，由敘利亞部隊給予掩護。企圖將其擊回之以色列巡邏隊遭受槍擊。

一九五八年一月二十四日午後十二時十五分聯合國休戰督察團觀察員會同以色列敘利亞停戰事宜混合委員會以色列代表調查先一日事件時突遭射擊。

一九五八年一月二十四日午後十時十五分敘利亞某哨所向泰比利阿斯湖上之漁船一艘開槍射擊。

一九五八年一月二十五日午後四時四十五分敘利亞士兵四人在 Kefar Hanasi 附近進入以色列領土，用希伯來語呼喚一以色列牧人前進。當牧人拒絕前進時，該士兵等即向其開槍。

敘利亞最近對以色列一連串侵略行爲之最嚴重特徵爲多數事件均牽涉敘利亞正規軍人在內。許多事件均爲敘利亞陸軍設防陣地開火射擊，另有若干次則爲敘利亞軍人侵入以色列領土。遭受射擊者爲從事於和平工作，例如農業、牧羊、或捕魚之以色列平民，或清除地雷之以色列警察。這些地雷係敘利亞人在國際邊界以色列方面非武裝地帶內所埋者。其他事件爲敘利亞人射擊正在執行任務之聯合國觀察員。除武裝襲擊之外，敘利亞牧羊人亦繼續驅其羊羣潛入以色列領土，並由敘利亞軍隊給予保護。

謹請將本函分發安全理事會各理事國爲荷。

以色列駐聯合國常任代表
(簽名) M.R. KIDRON 代